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Цель: повышение уровня информационной безопасности в сети Интернет 

воспитанников посредством просмотра мультфильма 

Задачи: 

Образовательные 

- формировать представления детей о безопасном поведении в сети 

Интернет. 

Развивающие 

- развивать познавательную активность, активизация словаря 

Воспитывающие 

- воспитывать осторожность в общении с незнакомыми. 

Ход занятия 

Воспитатель держит в руках “волшебную палочку” и приглашает детей: 

- Раз, два, три, четыре, пять. 

Приглашаю всех играть. 

Кто быстрее подойдет, тот быстрей секрет найдет. 

Всем расскажет и покажет, объяснит и путь укажет 

Во что дальше поиграть и кто будет начинать…. 

Дети подходят, берутся рукой за “волшебную палочку” и такими же словами 

приглашают остальных детей к игре, пока не соберутся все желающие 

поиграть. 

Воспитатель: Ребята,  мне кажется, что кто-то постучался (слышится звук 

стука и на экране появляются Фиксики.    

Фиксики: Привет ребята! Мы решили заглянуть к вам в гости. Мы дарим 

вам  большую коробку. А в этой коробке лежит что-то тяжелое, и вы сможете 

открыть ее только тогда, когда разгадаете загадки. 

Воспитатель: Ребят, как вы думаете, справимся с загадками? (ответы детей). 

Загадки от Фиксиков: 

1.С ним мы в игры поиграем, 

С ним мы тексты набираем, 

Он оформит их красиво 

И разложит по архивам. 

Он работу нам облегчит, 

Связь мгновенно обеспечит. 

Он рисует и поет, 

В Интернет с собой ведет. 

Друг что надо! Просто супер! 

Что же это ……..компьютер. 

  

2.Чтоб курсором управлять 

Нужно ею управлять 

Возьми в руки ты малышку, что же это ……компьютерная мышка 

  

3.  Набрать хочешь ты слова 



Буквы, цифры знать должна 

Прежде, чем нажать подумай 

Не шути …………с клавиатурой. 

  

Фиксики: Вот ребята молодцы, умеете разгадывать загадки. (открываем 

коробку, а там ноутбук).  

Фиксики: Пебята, а для чего нам нужен компьютер?  

Воспитатель: Ребята, расскажем нашим гостям, для чего нам в жизни нужен 

компьютер. 

(Ответы детей). 

Фиксики: Здорово! Теперь вы можно целыми днями сидеть за компьютером 

и играть в разные игры.  

Воспитатель: Ребята, как вы думаете, можно ли за компьютером сидеть 

долгое время? (Ответы детей.) А почему? (Ответы детей). 

Воспитатель: Правильно, если долго сидеть за компьютером, то может 

испортиться зрение и осанка.  Я предлагаю вам немного отдохнуть и 

приглашаю вас выполнить веселую разминку вместе с Фиксиками . 

  

Зрительная гимнастика «У компьютера» 

Встали все, встряхнулись 

И немного потянулись 

Мы с компьютером играли (сидя, потереть ладонями лицо). 

Ох глаза наши устали. (Слегка прикрыть глаза веками). 

Надо глазкам отдых дать, 

Будем быстро мы моргать. (Быстро моргать). 

Раз, два, три, четыре, пять (наклоны в стороны) 

Будем быстро мы моргать 

А теперь глаза закроем (Выполнять упражнение в соответствии с указанием) 

Широко опять откроем . 

Раз - закроем, два - откроем. 

Три - закроем, на четыре вновь откроем 

Раз, два, три , четыре, пять 

Не устанем закрывать 

И ладошками глаза 

Мы закроем не спеша. 

Посидим в темноте (присели) 

Снова мы глаза откроем, (встали) 

На работу их настроим. 

Воспитатель: Ребята, для чего ещё можно использовать компьютер? 

(Ответы детей). 

Воспитатель: А ещё с помощью компьютера можно попасть в Интернет. Что 

же такое Интернет? (ответы детей).  Вы когда-нибудь видели, как пауки 

плетут свои сети? (ответы детей). 

Фиксики: Значит, вы сможете в интернете смотреть разные передачи?  



Воспитатель: К сожалению, нет, ребята. Бывает и такое, что не все сайты 

можно открывать. А чтобы чувствовать себя в Интернете безопасно, нужно 

знать несколько главных правил, чтобы с нами ничего плохого не случилось. 

Я предлагаю эти правила сформулировать нам все вместе. 

  

Фиксики : 

Мы хотим , чтоб интернет 

Был вам другом много лет! 

Будешь знать семь правил этих- 

Смело плавай в интернете! 

Фиксики: Ребята, чтобы чувствовать себя в интернете уютно и безопасно, 

нужно знать несколько главных правил. Они научат нас делать так ,чтобы в 

интернете, с нами ничего плохого не случилось.  

(Просмотр мультфильма «Фиксики в интернете») 

Воспитатель: Ребята, что мы с вами узнали нового? (ответы детей). 

Правильно, сегодня мы узнали, что такое интернет и познакомились с 

правилами безопасности в интернете, чтобы в дальнейшем избежать 

неприятностей. 

Фиксики: Спасибо вам ребята ! Теперь мы тоже  знаем, что надо быть очень 

осторожным, открывая незнакомые сайты. На компьютер нужно обязательно 

установить Антивирус. Нельзя сообщать незнакомым людям своё имя, 

домашний адрес и телефон. Не стоит отвечать на сообщения грубиянов. Если 

мы встретимся с какой-то трудностью в интернете, нужно обратиться к 

родителям. А теперь нам пора возвращаться к себе. До новых встреч!  

 
https://infourok.ru/konspekt-zanyatiya-dlya-detej-podgotovitelnoj-k-shkole-gruppe-na-temu-

bezopasnyj-internet-6393268.html?ysclid=lpundjr6jq636227104  

 

https://infourok.ru/konspekt-zanyatiya-dlya-detej-podgotovitelnoj-k-shkole-gruppe-na-temu-bezopasnyj-internet-6393268.html?ysclid=lpundjr6jq636227104
https://infourok.ru/konspekt-zanyatiya-dlya-detej-podgotovitelnoj-k-shkole-gruppe-na-temu-bezopasnyj-internet-6393268.html?ysclid=lpundjr6jq636227104


 

 



 

 



 

 


